



Имеда, 29 лет

<https://globerland.com/user/79730>

Город проживания: Грузия, Тбилиси

Грузинский - родной

Русский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Немецкий - свободный (свободное письменное и устное общение)

Польский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Whatsapp +995598514907

Здравствуйте друзья ! Я и моя команда вот уже пятый год что успешно проводим туры по всей Грузии. Мы предлагаем вам помощь в любых вопросах, связанных с туризмом. Друзья я обещаю, что вы останетесь довольны, это наша цель :) Мы любим и ценим нашу страну и делаем свою работу с любовью. Whatsapp +995598514907

Услуги

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Whatsapp +995598514907

Цены начинаются от 20 долларов. Я могу предложить вам трансфер в аэропорт и обратно, также турпакеты которые включают в себя отель, питание, гид и автомобиль. помогу вам найти любую гостиницу в Грузии, в аренде автомобиля, мы поможем вам в создании желаемого тура.

Whatsapp +995598514907

Туристические услуги

1) Тбилиси

Храм Святой Троицы - Кафедральный собор, чья красота и размеры захватывают дух. Самаба является высочайшим храмом в Грузии, его высота 101 метру.

Район Метехи - один из самых старых районов Тбилиси, именно отсюда началось рождение столицы Грузии.

Парк Рике - современный парк Тбилиси, излюбленное место жителей и гостей столицы.

Мост Мира - уникальное архитектурное сооружение, которое соединяет прошлое и будущее.

Улочки Старого Тбилиси.

Этнографический музей - Комплекс народной грузинской архитектуры под открытым небом. В данный момент на 52 гектарах территории находится почти 8 000 экспонатов. Такой подход прекрасно подчеркивает идею музея – собрание архитектуры каждого этнографического региона страны. Всего за несколько часов мы сможем посетить

почти всю Грузию.

Мы также увидим некоторые из самых красивых мест в городе :)

2) Мцхета

Джвари - Сегодняшний день начнется с посещения древнего монастыря Джвари, построенного в VI-VII веке (внесен в список ЮНЕСКО). Монастырь Джвари является одним из самых древних храмов Грузии. Находится монастырь на горе, с которой открывается шикарная панорама на Мцхету, собор Светицховели и на слияние двух рек — Куры и Арагвы.

Светицховели - Храм, построенный в XI веке, восхищает своей величественностью и красотой, внутри сохранились фрески с XVI века. Собор имеет богатую историю, полную преданий и необъяснимых загадок, он занимает почетное место среди православных храмов страны.

Самтавро - Женский монастырь Самтавро (XI в.) был построен в 1820 году, в котором похоронен царь Мириан и его жена Нана – первыми принявшие крещение христианской верой от Святой Нино в 337 году.

3) Казбеги

Крепость Ананурисозданная местными князьями для защиты Дарьяльского ущелья, сохранилась почти в первозданном виде.

Слияние Черной и Белой Арагви - окутанное легендой о бесконечной любви

Жинвальское водохранилище - в ущелье между гор, с вечно бирюзовой водой

Арка дружбы народов - как символ дружбы между Россией и Грузией, расположенный на высоте чуть больше 2 000 метров над уровнем моря.

И, конечно же, Церковь Гергети, расположенная на высоте 2 170м. над уровнем моря у подножья горы Казбек. Тут замирает дыхание, пульс и время. Захватывающий вид на Кавказский хребет, многотысячные вершины и бескрайнее небо.

4) Кахетия

Монастырь Некреси – это небольшой симпатичный монастырь высоко на горе над Алазанской равниной. Оригинален тем, что на восточной стороне Долины очень мало чего было построено, а небольшое построенное уничтожено лезгинами. Сейчас это только монастырь на горе, раньше тут (под горой) был целый город. Сигнахи - маленькая Италия. Тёплое и радушное прозвище - Сигнахи « город любви ». Вы прогуляетесь по улочкам в итальянском стиле, увидите самую длинную крепостную стену в Европе и насладитесь панорамами Алазанской долины. Бодбе - Согрев душу вдохновляющим ароматом кахетинских вин, самое время дать ей простор и умиротворение. Это возможно в Бодбийском монастыре, где покоится великая грузинская святая — Нино. Здесь вы проследите христианский путь Грузии и узнаете легенду о том, почему Нино похоронена именно в Бодбе. А после отдохнёте во время обеда в гостеприимном домашнем ресторанчике, где хозяйева расскажут о традициях кахетинского застолья и разрешат поучаствовать в приготовлении хинкали и дегустация вина.

5) Боржоми

Живописный Боржоми - Дорога через фантастически красивое ущелье приведёт вас в Боржоми: вы погуляете по центру города, побываете в парке, где каждый год отдыхал император Николай II со своей семьей, увидите памятник Прометею и симпатичный водопад, а также подниметесь на канатной дороге на плато, с которого открываются потрясающие виды на окрестности. Разумеется, мы поговорим о знаменитой « минералке », которую добывают в одноименной долине, расположенной на территории национального парка Боржоми-Харагаули. А прямо из источника вы сможете продегустировать всемирно известную воду.

6) Средневековая крепость Рабат

Вы познакомитесь с одним из самых выразительных и колоритных памятников Грузии, буквально впитавших в себя энергетику обеих культур: крепость была важнейшим перевалочным пунктом между христианским и мусульманским мирами. Вы осмотрите залы дворца, оформленные в старинном грузинском стиле, а внушительные размеры самой

крепости и богатство отделки не должны оставить вас равнодушными.

7) Древний комплекс Вардзиа

это не просто высеченные в скале помещения. Эта пещерная крепость — монастырь, построенный недалеко от Тбилиси в XII веке. Необыкновенный город насчитывает 13 уровней и более 500 помещений: церквей, часовен, жилых келий, кладовых, бань, трапезных, казнохранилищ, библиотек. Комнаты уходят на 50 метров вглубь и поднимаются на высоту в восемь этажей, кроме того, сохранились потайные ходы, связывавшие помещения, остатки водопровода и оросительной системы. На экскурсии вы изучите каждый уголок Вардзиа и узнаете, с какой целью был построен скальный город и какие функции выполнял на протяжении всей истории его существования. А по дороге к древнему комплексу вы увидите замечательную панораму отлично сохранившейся крепости Хертвиси.

8) Пещерный город Уплисцихе - Гори

Недалеко от Уплисцихе, в городе Гори есть музей Сталина. В залах целого музейного пантеона вы увидите сохранившуюся скульптуру Сталина. Уплисцихе- дохристианская Грузия и жизнь в пещерах В пещерном городе на берегу реки Куры вы перенесетесь в конец II — начало I тысячелетия до н.э. Знакомство с этим местом станет важным этапом в понимании грузинской культуры. Вы узнаете о жизни языческой Грузии, периодах расцвета и упадка Уплисцихе.

9) Каньон Окаце с высоты птичьего полета

Вы насладитесь красотой и величием дикой природы на прогулке по каньону Окаце. Его изюминкой является подвесной мост протяженностью больше километра и высотой 140 метров, откуда вам откроются поистине захватывающие виды на горные склоны! После мы посетим белокаменный Водопад Кинчха, который находится в нескольких километрах от Окаце и достигает стометровой высоты. Я расскажу вам историю водопада, который когда-то был купальней бывших князей и является самой красивой частью каньона.

10) Лодочная прогулка по каньону Мартвили

Вы посетите загадочный Каньон Мартвили, который состоит в списке 10 приоритетных местностей Грузии. На лодках вы сможете заплывать достаточно глубоко в каньон и своими глазами увидеть удивительную красоту здешней природы. Вы рассмотрите Царскую купальню с прозрачной бирюзовой водой, которая никогда не нагревается. Коренные жители называют это место □ царская купальня семьи Дадиани □. Каньон Мартвили интересен не только великолепными видами, но и находками археологов: в каньоне и его окрестностях были найдены окаменевшие кости древних животных, отпечатки лап динозавров и следы обиталища первобытного пещерного человека. Мартвильский каньон можно осмотреть, взяв на прокат лодку, или с деревянного моста, откуда открывается вид на каньон сверху.

11) Захватывающий подземный мир - пещера Прометея

настоящее царство сталактитов и сталагмитов, подсвеченных яркими цветами. Вы сможете прогуляться по пещере пешком (1,5 км) или проплыть под её сводами на лодке.

Это краткий список тех туров, которые мы можем предложить.

Образование

Инженер, архитектор

Опыт работы

Пять лет в индустрии туризма

Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/79730>

